
Tale ved kåring af Midsommerdronning – Else Marie Ravn Sørensen 
 
Kære alle sammen – og kære Else Marie. 
 
I Klejtrup har vi en stærk tradition for fællesskab, frivillighed og nærvær. Og i aften får vi lov til at 
hylde en kvinde, der har båret netop de værdier i hjertet – og udlevet dem i praksis – i mere end fire 
årtier. 
 
Else Marie Ravn Sørensen kom til Klejtrup for 47 år siden – fra Skive, som en ægte skibonit. Men hun 
blev hurtigt meget mere end tilflytter. Hun blev en del af os. En del af byen. En, man kunne regne 
med. 
 
I 21 år har Else Marie været en fast del af holdet i genbrugsen – og i 10 af dem har hun været 
referent. Hun har styr på tingene, det ved vi godt. Men det er ikke bare orden og overblik, hun 
bidrager med. Det er også varme, ansvarlighed – og den ro, som kun mennesker med et stort hjerte 
kan sprede omkring sig. 
 
I Borgerforeningen har hun været aktiv i to år. Og som revisor i den lokalhistoriske forening hjælper 
hun med at bevare vores fælles fortælling – vores rødder og historie. Det betyder mere, end vi måske 
tænker over i hverdagen. 
 
Og så er der byfesten. I 34 år har Else Marie sørget for kaffen – og sikkert også for at ingen gik hjem 
uden et smil og en god snak. Tænk lige over det… 34 år. Det er ikke bare engagement, det er livsvarig 
kærlighed til fællesskabet. 
 
Men det stopper ikke der. For bag enhver stærk kvinde står der – som man siger – også en familie. Og 
Else Marie har stået skulder ved skulder med sin mand Carit, som mange vil huske for hans 
engagement i byen, bl.a. som formand for handelsstandsforeningen. Sammen har de opfostret to 
sønner, Morten og Kenneth, som også er aktive i Klejtrup – endnu et bevis på at værdier smitter, når 
de leves med hjertet. 
 
Derfor, Else Marie – i aften er du ikke bare vores midsommerdronning. Du er symbolet på alt det, vi 
elsker ved vores by: Fællesskab, frivillighed, trofasthed og varme. 
 
Tak fordi du er den, du er – og fordi du gør Klejtrup rigere, varmere og stærkere. 
 
Tillykke med titlen – den passer perfekt til dig. 
 

 
 
Tale til Midsommerkongen: Tim Holmgaard 
 
Kære alle sammen – Kære Tim 
 
I Klejtrup er vi heldige. Vi har mange gode kræfter, der løfter i flok – nogle med store ord, andre med 
stærke hænder. Og så er der dem, der bare gør det, uden at gøre væsen af sig. 
Tim Holmgaard er sådan én. 
 
Hvis noget skal stilles op, bæres ind, sættes i gang – ja, så er Tim der. Ikke fordi han er blevet bedt 
om det, men fordi han ved, det er nødvendigt. Han kommer, når der er brug for det, og han gør det 
med et smil og et stille nik, som om det var det naturligste i verden. 
 
Tim er aktiv i Borgerforeningen og medlem af hallens bestyrelse – men hans indsats rækker langt ud 
over det, man kan skrive i en foreningsprotokol. Han er én af dem, der gør, at tingene fungerer. Én af 
dem, der får fællesskabet til at hænge sammen i det usynlige. 
 
Og så står han ikke alene. En særlig tak skal lyde til Mette – Tims kone – fordi vi så tit får lov til at låne 
ham. 
 
Tim – i dag er det din tur til at blive set. Til at blive takket. Ikke for én bestemt indsats, men for alle de 
små og store ting, du gør – hele året rundt her i Klejtrup. Uden dig ville Klejtrup mangle noget. 
 
Det er derfor, vi i aften med stolthed og varme i hjertet kan sige: 
 
Tillykke, Tim – du er årets Midsommerkonge i Klejtrup! 


